

高考第一次志愿填报结束 别忘了7月2日前签字确认

6月28日18时,河南高招第一次志愿填报结束。今年我省第一次志愿填报包括提前批本科、艺术与体育类本科、贫困地区专项计划本科批和专升本志愿。统计显示,今年提前批计划招生37336人,其中,普通类本科计划招生5290人;体育本科计划招生3971人;艺术类本科A段计划招生18412人,B段招生9089人;高职高专计划招生574人。另外,贫困地区专项计划本科批计划招生3396人,包括文科593人,理科2803人。 郑州晚报记者 张竞跃

【填报提前批本科、艺术与体育类本科、专项计划本科批的考生,须在6月30日~7月2日对网上填报的志愿进行书面签字确认。在此期间,县(市)、区招生办将依据考生网上最后一次保存的志愿信息,打印出志愿表,交由考生书面签字确认(专升本不签),考生书面签字确认后,录取时不得放弃志愿。未签字确认的志愿信息将不作为投档依据。

按照计划,7月9日~7月14日,我省将开始提前批录取。贫困地区专项计划本科批将在7月12日~14日进行。】

军队、公安和部分司法院校面试分数线公布
6月30日~7月3日面试、体能测试

达标考生仔细看!

6月29日,省招生办公布我省高考2014年军队、公安和部分司法类院校面试分数线。省招生办提醒报考这些院校的考生及时关注,如果高考成绩达到分数线,须携带所需证件直接按网上公布的地点和时间参加面试和体检。

据悉,今年,军队、武警部队院校计划在我省招收军校生1038名,包括男生1009名,女生29名。普通高等学校计划招收国防生473名,包括男生470名,女生3名。5所公安院校、2所公安现役院校计划在我省招生958人。按照不同招生院校的实际状况,各招生院校面试分数线划定在分文科和理科的基础上,还分别按男生、女生划定。具体分数线情况,考生可登录河南省招生办公室 <http://www.heao.gov.cn> 网站查询。

统计显示,今年多数院校军检面试分数线达到或超出一本线。以理科为

例:外国语学院男生551分,女生612分;信息工程大学男生547分,女生624分;国防科学技术大学男生548分,女生634分;第二军医大学男生550分,女生624分。而在我省招收国防生的普通高校当中,许多名校面试分数线都超过一本线10分,高的甚至超出一本线40分。其中,华南理工大学理科男生588分;清华大学文科男生584分;中国科技大学理科,男生581分,女生620分;复旦大学文科男生556分;华中科技大学理科男生560分;南京大学文科,男生550分,女生598分;天津大学理科男生569分,中国政法大学理科男生588分。

省招生办通知要求,凡提前批第一志愿报考军队院校、公安院校(公安现役院校),并符合军队、公安院校(公安现役院校)报考条件的考生均按有关规定的地点、时间、地点参加军检(体能测试)、面试(见右表)。

院校	时间	地点	备注
军队院校	6月30日至7月3日	河南交通职业技术学院郑东新校区	
公安院校	6月30日至7月2日	郑州东区龙子湖河南警察学院	
新疆学院	6月30日(仅限一天)	河南警察学院	
中央司法警官学院	7月1日、2日	文劳路3号河南司法警官职业学院	填报中央司法警官学院达到本科二批分数线、报考河南司法警官职业学院达到专科分数线,并符合司法院校报考条件考生
河南司法警官职业学院			
国际关系学院	7月2日	河南警察学院	提前批第一志愿报考,符合该院报考条件,高考成绩过线:文科男生538分、文科女生568分、理科男生547分、理科女生588分

制图 董思秀

喝崂山频频中头奖 金条大奖遍地开花

6月喝崂山听有金喜 6场金条颁奖齐上演

2014年6月份,青岛啤酒在郑州市、商丘市、郑州市、许昌市、平顶山市、洛阳市分别举行了6场路演颁奖活动。从2014年3月开始,青岛啤酒在河南区域每个月都会举行“喝崂山,赢金条,情义如金,金喜不断”路演现场颁奖活动,3月份在郑州市、4月份在洛阳市、5月份在濮阳市都是现场为消费者颁发金条大奖,活动还邀请了河南省主流媒体出席,并作相关采访与报道。这一系列的活动标志着,青岛啤酒作为一个百年企业,为了切实保护到消费者的权益,把促销活动中奖信息公开化,让河南人民今年喝崂山啤酒330ml促销装,都能享受现场领取金条大奖的机会。

各地纷纷喝出大奖 三百金条遍地开花

进入盛夏,伴随着啤酒旺季的到来,一个个“金”喜也是一触即发,各地纷纷喝出金条大奖,到6月份为止,崂山啤酒已经中出金条500多根,现场颁奖的金条共有300多根,剩余的大奖我们会在后续的颁奖活动中陆续颁发。因此前期计划的每月颁奖一次已经供不应求,青岛啤酒直接通知各地中奖人员直接在家门口领奖,6场金条颁奖齐上演。

南阳站颁奖

6月13日,在南阳金玛特工厂店现场颁发金条15根。

商丘站、许昌站颁奖

6月14日,紧接着在商丘市神火大道大商新玛特广场与许昌市西北大操场广场同时举办“喝崂山,赢金条”的颁奖活动。商丘现场颁发金条12根,许昌现场颁发金条11根。

在商丘的颁奖活动中,一位名叫荣荣的女士现场扫微信获得赠饮,意外喝出金条大奖!



根,真可谓只要喝崂山,总会有“金”喜。

郑州站颁奖

6月15日,郑州市又迎来了第二次颁奖,在北环路索凌路九街生活广场举行了金条颁奖活动了,现场颁发金条13根。

平顶山站颁奖

6月28日,又一拨颁奖来袭,在平顶山市工人文化宫广场举办了崂山啤酒颁奖活动,现场颁发金条10根。

洛阳站颁奖

这意味着还有1500多根金条大奖还没有开出,大家今年都在喝崂山,大家今年都在赢金条,你还在等什么? 每场颁奖活动我们针对金条大奖的获得者做了简单地采访。

郑先生:我是老郑州人,最近才开始喝崂山啤酒的,口感非常好。这段时间看世界杯,店老板说买崂山听吧,可以中金条的,然后我就在家里买了几箱崂山330ml听,看着喝着忽然发现中奖了,当天晚上赌的球队也赢了,点可行! 15号通知去领奖,开始还半信半疑的,后来走上红舞台,领到了金条,可激动啊,还有一种当明星的感觉,青岛啤酒果然是百年的大品牌,值得信赖。

解密“喝崂山,赢金条”活动

笔者从青岛啤酒相关工作人员获悉:本次“喝崂山,赢金条,情义如金,金喜不断”主题路演颁奖活动是2014年结合崂山啤酒罐装330ml听,在河南省范围内统一展开的主题促销活动,凡是购买崂山啤酒促销装,就有机会获得:一等奖,拉环内见“情义如金”字样,即可获得价值约3000元的10克金条壹根,共投放2014根,二等奖,拉环内见“金喜不断”字样,即可获得330ml崂山啤酒壹罐,共投放了655万罐,综合中奖率高达11%。

随时送好礼,关注青岛啤酒河南省区微信平台

每场颁奖活动现场我们准备了线上微信互动,关注青岛啤酒河南省区,转发朋友圈可以获得免费奖品。成为青岛啤酒的粉丝,还有机会在青岛啤酒河南省区的平台上体验更多的趣味活动。



附:本次活动金条大奖具体中奖名单和相关信息,我们之后会在大河网(<http://www.dahe.cn/ys/index.htm>)官方网站上公布,欢迎大家查阅。)

6月29日,颁奖活动的压轴戏,在洛阳市洛龙区定鼎门广场第二届青岛啤酒节现场举办颁奖活动,现场颁发金条38根。

还有1500多根金条大奖 你还在等什么?

崂山啤酒的麦香为河南市民的这个6月带来了不一样“金”喜。截至目前,官方统计的最新中奖人数已经500多人,还有部分是接到中奖人员的中奖信息,但是还没有审核确认。